



# 福拉多心仪新“十一罗汉”

国足锤炼强攻阵型力争中缅首战大捷

没有海归，也没有双核，福拉多不得不在全华班阵容中寻找“十一罗汉”。不过，面对缅甸队，塞尔维亚人显然不认为会有任何问题。昨晚，国足在抵达佛山后进行了第一堂封闭训练课。和预料的一样，福拉多将全部精力放在锤炼进攻阵型上。国脚的心声出奇的一致，“除了进攻没有选择，打缅甸必须争取净胜3球。”

福拉多昨晚反复操练进攻套

从香河集训开始，国足的主力十一人几乎没什么大的变化。门将宗垒，后卫从左至右是孙祥、李玮峰、杜威、张帅，中场肇俊哲与肖战波担任后腰，左路杜震宇，前腰王栋，两名前锋是杨林和曲波。昨晚的训练，福拉多依然将黄色背心交给了上述十一人，显得对主力阵容信心十足。

路，尤其是猛将云集的左路，福拉多更是设计了多种进攻梯队。从杜震宇、王栋前插到孙祥的助攻，变化很多。身高马大的杨林在门前也是如此得水，不时上演高空轰炸。而在定位球演练时，杜威和李玮峰两个高点也伺机实施精确打击，效果明显。一旦缅甸明晚摆出铁桶阵，国足的定位球将担当突击重任。

和以往历次征战世界杯相比，

本届国足明显低调许多。抵达佛山后，无论是足协官员还是国脚，在采访时都出言谨慎。显然，亚洲杯的阴影以及新帅上任处于磨合期的现实，使得国足处处小心为上。昨晚，一位国脚在电话中说，“现在国家队压力很大，谁都知道打缅甸没问题，但这场比赛必须要大胜，赢一个两个很难交待过去。”

记者 徐东海（本报佛山今日电）

**本报佛山今日电**（记者 徐东海）昨天，正在佛山备战的国足接到了足协外事办的通知，亚足联已经决定将中缅第二回合比赛再度放到吉隆坡举行，而不是此前考虑的马来西亚北部城市槟城。这是短短10天之内，亚足联第三次做出改换中缅次战地点的决定。昨晚，不少国脚开起了玩笑：“亚足联不容易，我们害得他们增加不少工作量啊。”

在中国队最初的“佛山方案”被

## 中缅次战地点最终敲定吉隆坡 改来改去又回伤心地

否定后，亚足联竞赛部通知中方，该场比赛放在吉隆坡举行，中方并无异议。但亚足联17日又告诉中方比赛改在了马来西亚第二大城市槟城，理由是吉隆坡届时赛事密集。不料，仅过两天，亚足联主意又变了，比赛仍

在吉隆坡举行。而这次的理由是“槟城华人较多，有违公平竞赛初衷”。

中缅次战将在吉隆坡科法尔体育场举行，而不是国足在亚洲杯比赛时的武吉加里尔体育场和沙雅兰体育场。和这两座马来西亚最好的

球场相比，科法尔体育场设施相对简单，尤其是草皮质量糟糕。

时隔3个月后，国足将再次前往亚洲杯伤心地参赛。不过，昨天国足执行主教练福拉多在谈到此事时并不介意：“我知道中国队在吉隆坡输过球，但这都是过去的事了，我不觉得在那里比赛有什么关系。我要用令人信服的胜利让队员们忘却亚洲杯带来的伤痛。”

07102011001

# 皇家钟表大奖赛今晨上演“中国德比” 刘崧带病出场不敌傅家俊

**本报讯**（记者 黄永顺）带病出战的中国选手刘崧未能延续他的黑马之路，北京时间今晨在阿伯丁会展中心进行的斯诺克皇家钟表大奖赛四分之一决赛中，0比5惨败给中国香港好手傅家俊，无缘四强，这也是刘崧继2004年威尔士公开赛之后，再次败在傅家俊的手下。

刘崧比赛前夜突然发烧，今晨是硬着头皮上场，比赛结果也可想而知。刘崧北京时间昨天凌晨在八分之一决赛中，淘汰了苏格兰名将马奎尔，首次闯入八强。赛后，刘松回到酒店，感到有些热，脱掉了外套，他一边站在窗前吹风，一边与国内的朋友打着电话，报告着喜讯。可是不久之后，刘崧就感到了浑身



发冷，四肢无力，他意识到自己发烧了。虽然由自己的好友田鹏飞一直在身边照顾，也吃了经纪人急忙出去买回的药，但刘崧的病情一直没有起色，难受得几乎一夜没有合眼。被折磨了一整天的刘崧逼着自己眯了一个来小时，但这对于一直没有休息的他来说，基本没有什么用。

刘崧被病情拖累，遗憾告别本次大赛，不过他再次证明了自己的实力，他的表现足以让人眼睛一亮。刘崧目前希望尽快回到自己在谢菲尔德的住处，一方面恢复身体，同时备战本月23日开始的北爱尔兰大奖赛资格赛。

在本届比赛中连挫丁俊晖、墨菲、世界冠军希金斯等强敌的傅家俊明晨将在半决赛中出战首次打入职业排名赛四强的北爱尔兰选手格林。另外一场半决赛将在两位英格兰高手奥沙利文和墨菲之间进行。

◆ 傅家俊连挫强敌，挺进四强

本版图片 TP

**本报讯**（记者 黄永顺）迈凯轮车手汉密尔顿北京时间今晨逃过一劫，这位英国F1新秀在F1收官之战巴西站练习赛中违反规则，使用了两套轮胎，不过最终没有受到处罚，只是车队交了15000欧元罚款，汉密尔顿在练习赛中排名第一。

巴西站也是决定今年F1车手冠军的最后决战，目前积分领先的汉密尔顿今晨虽然首次驾车驶上圣保罗的F1赛道，不过仍以1分12秒767的成绩获得练习赛第一名。

但是，汉密尔顿的胜利喜悦笼罩在违规使用两套中性轮胎的阴影之中。根据F1规则，练习赛车手只得使用一套中性轮胎。

事实上，今晨使

用两套轮胎的还有

本田车队的英国车

手巴顿和超级亚久里车队的日本

车手佐藤琢磨。

在发现3人违反规则之后，比赛干事迅速召集三位车手和三支车队代表了解情况。经过长时间讨论之后，赛事主管认为这是车队的过错，不是车手的问题。最终决定处罚每支车队15000欧元，车手不受处罚。与此同时，比赛干事要求车队归还他们在今晨多使用的那套中性胎，以保证他们不会从中受益。

汉密尔顿事后表示，对于此事获得解决感到欣慰，“这是一个容易出现的失误。”

汉密尔顿的队友、上届世界冠军阿隆索名列练习赛第二，阿隆索目前在车手积分榜上落后汉密尔顿4分。阿隆索过去两年都是在圣保罗英特格拉斯赛道上加冕世界冠军的，阿隆索如今梦想着成为50年来首位在两支车队中蝉联世界冠军的车手。

两位法拉利车手马萨和莱库宁名列练习赛第三、四名，莱库宁目前落后汉密尔顿7分，他只有在周一正赛中夺魁，并且期盼汉密尔顿和阿隆索失手才能后来居上，首次登上世界冠军宝座。



汉密尔顿逃过处罚虚惊一场

# 螺旋式上升遭遇“瓶颈”

——乒坛专家谈王励勤世界杯失利

## 慢 热

从萨格勒布世乒赛到本届世界杯，无论王励勤贏球与否，他开局的“慢热”始终遭到球迷的诟病。王励勤擅长两面弧圈结合快攻打法，技术全面，几乎没有破绽。但是他的稳定和全面，也同时限制了他的冲势，导致容易慢热，打不开时会趋于保守。柳承敏正是以“疯狂进攻”的方法打乱了王励勤的节奏而获胜。

段翔认为，慢热和王励勤的系统打法有关，也是个性使然，他可能适应得比别人慢，需要调整，但这不是影响他获胜的最主要问题。

## 调 整

“王励勤、马琳和王皓都处于结构调整期，调整的目的只有一个：提速。”在段翔看来，这些乒坛顶尖高手都有提速空间，而像王励勤、马琳这类技术已全面成型的选手，结构调整必然比别人难度大、周期长。而每个人的上升方式都是周期性的，呈一种螺旋式的上升轨迹。

“在世乒赛时王励勤率先上了一个台阶，他就先出了成绩。而这一阶段，别人完成了一个阶段的结构优化，对他形成了反冲击，打破了他先前的平衡状态，新一轮的优化过

程又会重新开始。”

## 提 速

去年王励勤在不莱梅世乒赛上完美表现尽显霸气，却在世界杯、巡回赛总决赛上陷入低迷，然而在年终的“大王者杯”决赛中，他先抑后扬，连克王皓、马琳后捧杯，再度完成一波上升冲刺。

“这样三名超一流的选手你追我赶，加快结构优化，缩小提速空间，会是一场非常精彩的戏码。”到明年奥运会前，三驾马车将争先恐后地互相超越，让我们拭目以待。

本报记者 俞剑

**本报北京今日电**（见习记者 钟喆）2007年全日空北京国际马拉松将于明日在北京鸣枪。

今年北京国际马拉松增加了盲人马拉松项目，届时，2004年雅典残疾人奥运会5000米、10000米双料冠军亨瑞·万约基将参赛。往年国际马拉松赛女子组比赛是一大看点，但今年，孙英杰退赛，周春秀等国内马拉松好手均未参赛。男子组方面，获得了今年汉堡马拉松第三名，2006巴黎马拉松第二名的肯尼亚选手科内·及普罗蒂奇将参赛，他个人最好成绩是2小时7分42秒。

**北京国际马拉松赛**

明日开锣